

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДВНЗ «ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА»

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«Політологія. Національна безпека»

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 052 Політологія

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Кваліфікація: Бакалавр політології. Фахівець з національної безпеки

ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ

РАДОЮ



ДВНЗ «Прикарпатський національний
університет імені Василя Стефаника

Голова вченої ради

І.Є. Цепенда

протокол № 10 від 27 листопада 2019 р.

Освітня програма вводиться в дію з 1 вересня 2020 р.


Ректор  І.Є. Цепенда


(наказ № 78/06-060 від "31" "08" 2020 р.)

м. Івано-Франківськ 2019 р.

ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ
освітньо-професійної програми

ЗАПРОПОНОВАНО:

Гарант освітньої програми к.політ.н., доц. Москалюк М.Ф. 

Члени робочої групи д. політ. н., проф. Монолатій І.С. 

д.політ.н., проф.Дерев'янка С.М. 

д. політ. н., проф. Климончук В.Й 

ВНЕСЕНО:

Кафедра політології

Протокол № 2 від «26» вересня 2019 р.

Завідуючий кафедри  В.Й. Климончук

ПОГОДЖЕНО:

Вченою радою факультету історії, політології і міжнародних відносин

Протокол №2 від «18» жовтня 2019 р.

Голова вченої ради  М.В. Кугутяк

НАДАНО ЧИННОСТІ

^{78/06-06-С}
Наказ ректора № від «31» 08 2020 р.

ВВЕДЕНО У ДІЮ З:

«1» вересня 2020р.

Навчально-методичний відділ

Начальник  І.Ф. Солонець

ПЕРЕДМОВА

Історія освітньої програми

Розроблено робочою групою (науково-методичною комісією спеціальності 052 Політологія) у складі:

1. д. політ. н., проф. Монолатія І.С.
2. д.політ.н., проф. Дерев'янка С.М.
3. д. політ. н., проф. Климончука В.Й.

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів (за наявності):

1. В.В. Голубош - начальник Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області _____

2. В.В. Чернецький - начальник Управління ДСНС в Івано-Франківській області _____

3. І.І. Влізло - начальник Управління з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та діяльності правоохоронних органів Івано-Франківської міської ради _____

**1. Профіль освітньої програми « Політологія. Національна безпека» зі спеціальності 052
Політологія**

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», факультет історії, політології і міжнародних відносин кафедра політології
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Бакалавр Освітня кваліфікація: бакалавр політології Кваліфікація в дипломі: бакалавр політології, фахівець з національної безпеки
Офіційна назва освітньої програми	Національна безпека
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців
Наявність акредитації	Запроваджена у 2020 році
Цикл/рівень	НРК – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF LLL – 6 рівень
Передумови	Повна загальна середня освіта
Мова(и) викладання	українська
Термін дії освітньої програми	До 2026 року
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	
2 – Мета освітньої програми	
Підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі політології, що володіють знаннями з теорії та практики забезпечення національної безпеки на загальнодержавному та регіональному рівнях, здатних адаптуватися до нових професій, видів та форм зайнятості в сфері аналізу політики, зокрема її безпекових вимірів, в умовах швидких темпів розвитку світової спільноти та глобалізації світу	
3 - Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація (за наявності))	Галузь знань: 05 Соціально-поведінкові науки. Спеціальність: 052 Політологія
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра розроблена для студентів, які прагнуть стати фахівцями-політологами у сфері національної безпеки. Головною перевагою програми підготовки бакалавра є орієнтація на формування максимально широкого науково-професійного світогляду майбутнього фахівця.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Спеціальна освіта в спеціальності Ключові слова: національна безпека, політичний процес, інформаційна безпека
Особливості програми	Міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка політологів-фахівців – експертів з аналізу національної безпеки
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Професійна діяльність політолога, політичного консультанта, експерта з суспільно-політичних питань, експерта-аналітика з

	питань національної безпеки. Випускники можуть працювати за професіями згідно з Національним класифікатором професій ДК 003:2010: 2412.2 Аналітик у сфері професійної діяльності; 2443.2 Політолог; 2443.2 Експерт з суспільно-політичних питань; 2443.2 Політичний оглядач; 2419.3 Консультант (в апараті органів державної влади, виконкомів); 2423 Професіонал з охоронної діяльності та безпеки; 3439 Фахівець із захисту інформації з обмеженим доступом; 3439 Фахівець із організації інформаційної безпеки; 2149.2 Фахівець з питань цивільного захисту.
Подальше навчання	НРК – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF LLL – 7 рівень
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	У процесі викладання передбачено застосування таких навчальних технологій, як: лекції проблемного характеру, лабораторні заняття, робота в малих групах, семінари-дискусії, мозкові атаки, презентації, що розвивають комунікативні та лідерські навички, самостійна робота з літературними джерелами, уміння узагальнення; змішані форми навчання з використанням дистанційних платформ масових он-лайн курсів
Оцінювання	Контроль знань та умінь студентів здійснюється у формі поточного та підсумкового контролю. Оцінювання рівня знань студентів проводиться за модульно-рейтинговою системою. Поточний контроль включає контроль знань, умінь та навичок студентів на лекціях, лабораторних, практичних та 7 семінарських заняттях та під час виконання індивідуальних навчальних завдань та модульних контрольних робіт. Підсумковий контроль проводиться у формі екзаменів, заліків та випускної атестації. Підсумковий контроль знань у вигляді екзамену проводиться у письмовій формі. Здобувач вищої освіти вважається допущеним до підсумкового контролю (екзамену) з дисциплін освітньої програми, якщо він виконав всі види робіт, передбачені навчальним планом з цієї дисципліни. Підсумковий контроль у вигляді диференційованого заліку проводиться за результатами поточного контролю (сума балів, отриманих за результатами поточного контролю) без здачі додаткових форм контролю. Оцінювання здобувачів вищої освіти проводиться за результатами іспитів та диференційованих заліків за кожним семестром.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	
ІК-1	Здатність розв'язувати складні завдання і проблеми забезпечення сфер національної безпеки і оборони або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень, та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог
Загальні компетентності	
ЗК-1	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу
ЗК-2	Здатність планувати та управляти часом
ЗК-3	Здатність діяти соціально відповідально та свідомо
ЗК-4	Здатність приймати обґрунтовані рішення в складних і непередбачуваних умовах
ЗК-5	Здатність спілкуватися іноземною мовою
ЗК-6	Здатність до провадження дослідницької та/або інноваційної

	діяльності
ЗК-7	Здатність до відповідальності за розвиток професійного знання та підвищення професійного рівня
ЗК-8	Здатність до постійного самовдосконалення, самостійного здобування нових фахових знань з використанням різних джерел інформації
ЗК-9	Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми
Фахові компетентності	
Загально-професійні компетентності за спеціальністю (ПК)	
ФК-1	Здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення сфер національної безпеки і оборони держави
ФК-2	Здатність аналізувати та розуміти сучасний стан і тенденції розвитку міжнародних відносин, їх вплив на національну безпеку і оборону держави, об'єктивний характер європейських та євроатлантичних інтеграційних процесів, шляхи досягнення сумісності із збройними силами країн Організації Північноатлантичного договору (НАТО)
ФК-3	Здатність критично та на межі предметних галузей осмислювати понятійно-категоріальний апарат загальної теорії національної безпеки, структуру, принципи забезпечення національної безпеки, складові сектору безпеки і оборони
ФК-4	Здатність аналізувати основні проблеми забезпечення сфер національної безпеки і оборони, організовувати власну діяльність з огляду на досягнення науки та з урахуванням динамічних змін, що відбуваються у сферах національної безпеки і оборони
ФК-5	Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування й управління, уміння оцінити безпековий рівень міжнародного середовища та його вплив на країну, визначити адекватні зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні ефективні інструменти їх реалізації
ФК-6	Здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною мовою
ФК-7	Здатність спілкуватися іноземною мовою при виконанні завдань професійної діяльності, опрацьовувати документи іноземною мовою з питань забезпечення сфер національної безпеки і оборони
ФК-8	Здатність зрозуміло і недвозначно надавати оцінку тенденціям розвитку державної політики у сферах національної безпеки і оборони, аналізувати доктрини та стратегії національної безпеки іноземних держав та визначити потенційний негативний вплив їх реалізації на національну безпеку України
ФК-9	Здатність проводити моніторинг, складання короткострокового й довгострокового прогнозу розвитку ситуації на підставі отриманих даних
ФК-10	Здатність побудувати ефективну систему інформаційно-аналітичного забезпечення підтримки прийняття рішень щодо запобігання, протидії та нейтралізації загроз національній безпеці
ФК-11	Здатність створювати стратегії розвитку у сферах національної безпеки і оборони

ФК-12	Здатність розробляти та впроваджувати організаційно-правові заходи підвищення ефективності діяльності підпорядкованих складових сектору безпеки і оборони
ФК-13	Здатність щодо усвідомлення функцій держави, реалізації цих функцій, правових основ цивільного захисту, дотримання основних принципів здійснення державної політики з питань цивільного захисту
ФК-14	Здатність до застосовування тенденцій розвитку техніки і технології захисту людини, матеріальних цінностей і довкілля від небезпек техногенного і природного характеру та обґрунтованого вибору засобів та систем захисту людини і довкілля від небезпек
ФК-15	Здатність обґрунтовувати та розробляти заходи, спрямовані на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, захист населення і територій від надзвичайних ситуацій
ФК-16	Здатність використання сучасних інформаційно-комунікаційних засобів, що дозволяють здійснити прогноз за допомогою комп'ютерного моделювання небезпечних процесів і явищ
ФК-17	Застосовувати отримані знання правових основ цивільного захисту у практичній діяльності
ФК-18	Пояснювати процеси впливу шкідливих і небезпечних чинників, що виникають у разі небезпечної події; застосовувати теорії захисту населення, території та навколишнього середовища від уражальних чинників джерел надзвичайних ситуацій
ФК-19	Обирати оптимальні заходи і засоби, спрямовані на захист населення, запобігання надзвичайним ситуаціям
7 – Програмні результати навчання	
ПРН-1	Застосовувати отримані знання про поняття, зміст, складові та суб'єкти забезпечення основних сфер національної безпеки (воєнної, зовнішньополітичної, державної, економічної, інформаційної, екологічної безпеки та кібербезпеки) під час організації професійної діяльності
ПРН-2	Здатність використовувати теоретико-методологічні підходи загальної теорії політики, філософії політики та методологію політичної науки в експертній оцінці стану безпеки держави
ПРН-3	Використовувати законодавство, вітчизняний та зарубіжний досвід у сферах забезпечення національної безпеки і оборони, здійснювати науковий аналіз їх сучасного стану
ПРН-4	Застосовувати знання іноземної мови у діяльності із забезпечення сфер національної безпеки і оборони
ПРН-5	Виявляти загрози національній безпеці держави у відповідних сферах, розробляти та організовувати проведення заходів із протидії актуальним і потенційним загрозам
ПРН-6	Здатність використовувати сучасні програмні засоби
ПРН-7	Здатність використовувати в комунікаціях, бесідах, переговорах правила дипломатичного протоколу та етикету
ПРН-8	Формувати систему стратегічних комунікацій задля вирішення як локальних, так і глобальних завдань із забезпечення національної безпеки
ПРН-9	Здатність використовувати методи політологічного аналізу для оцінки ефективної діяльності політичних інститутів
ПРН-10	Уміння спілкуватись науковою та професійною мовою,

	включаючи усну та письмову комунікацію державною мовою та принаймні однією із поширених європейських мов
ПРН-11	Здатність відповідально ставитись до виконання службової діяльності, самостійно приймати рішення, застосовувати методи управління, досягати поставленої мети з дотриманням вимог професійної етики
ПРН-12	Здатність до самонавчання та продовження професійного розвитку
ПРН-13	Здатність забезпечити ефективне виконання завдань і обов'язків з питань цивільного захисту на об'єктах підприємства, установи, організації
ПРН-14	Здатність організувати розробку планувальної документації з питань цивільного захисту підприємства, установи, організації, планів та інструкцій з попередження, ліквідації надзвичайних ситуацій на об'єктах підприємства, установи, організації, положень обґрунтувань, пояснювальних записів та звітів щодо потенційно небезпечних об'єктів
ПРН-15	Здатність проводити постійну роботу із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на підприємстві, установі, організації
ПРН-16	Здатність забезпечити збір та узагальнення даних щодо стану безпеки на підприємстві, установі, організації
ПРН-17	Здатність виявляти тенденції розвитку подій та прогнозувати розвиток сценаріїв виникнення надзвичайних ситуацій (аварій, катастроф тощо), узагальнювати та аналізувати причини їх виникнення
ПРН-18	Здатність розробляти комплексні заходи та вносити пропозиції щодо запобігання та реагування на надзвичайні ситуації
ПРН-19	Здатність організувати та контролювати підготовку персоналу (працівників) підприємства, установи, організації до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	Відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення провадження освітньої діяльності для відповідного рівня ВО (додаток 3 до Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 347
Матеріально-технічне забезпечення	Відповідно до технологічних вимог щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня ВО (додаток 4 до Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 347
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Відповідно до технологічних вимог щодо навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня ВО (додаток 5 до Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 347
9 – Академічна мобільність	
Міжнародна кредитна мобільність	Угода про співпрацю між факультетом політології і міжнародних відносин Університету Миколи Коперника в Торуні, Польща та інститутом історії і політології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника в Івано-Франківську, Україна (2009 р.); Меморандум про взаєморозуміння між інститутом історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя

	Стефаника та факультетом політології Університету Марії Кюрі-Склодовської в Любліні, Польща (2013 р.).
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Можливе після вивчення курсу української мови

2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. Контролю
1	2	3	4
Обов'язкові компоненти ОП			
ОК 1.	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	Залік
ОК 2.	Філософія	3	Іспит
ОК 3.	Історія України	3	Іспит
ОК 4.	Історія української культури	3	Залік
ОК 5.	Фізична культура	позакредитна	Залік
ОК-6	Всесвітня історія	3	Іспит
ОК-7	Іноземна мова (основна)	6	Залік, іспит
ОК 8.	Вступ до спеціальності	6	Іспит
ОК 9.	Іноземна мова (англійська)	9	залік, іспит
ОК 10.	Загальна теорія політики	6	Іспит
ОК 11.	Історія політичних вчень	3	Залік
ОК 12.	Теорія безпеки	6	Іспит
ОК 13.	Система національної безпеки	6	Іспит
ОК 14.	Міжнародна безпека	6	Іспит
ОК 15.	Військово-політична безпека держави	6	Іспит
ОК 16.	Соціальні основи безпеки	6	Залік
ОК 17.	Комплексне забезпечення фінансово-економічної безпеки держави	6	Іспит
ОК 18.	Соціокультурна та інформаційна безпека держави	6	Іспит
ОК 19	Філософія політики	6	Іспит
ОК 20.	Методика і техніка політологічних досліджень	6	Іспит
ОК 21.	Система оборони держави	6	Іспит
ОК 22.	Екологічна безпека держави	6	Іспит
ОК 23.	Теорія конфлікту і мистецтво ведення переговорів	3	Іспит
ОК 24.	Державне управління і місцеве самоврядування	3	Іспит
ОК 25.	Теорія міжнародних відносин	6	Іспит
ОК 26.	Політичне прогнозування	6	Іспит
ОК-27	Політична соціологія	3	Іспит
ОК-28	Електронна демократія	3	Залік
ОК-29	Етнологія	3	Залік
ОК-30	Політична регіоналістика	3	Залік

ОК-31	Сучасні інформаційні технології	3	Залік
ОК-32	Безпека життєдіяльності і цивільний захист	3	Залік
ОК-33	Публічне адміністрування	3	Залік
ОК-34	Курсова робота	3	
ОК-35	Курсова робота	3	
ОК-36	Кваліфікаційна робота	9	
ОК-37	Навчально-ознайомлююча практика з організації діяльності правоохоронних органів	3	
ОК-38	Виробнича практика в органах державної влади і місцевого самоврядування	9	
Загальний обсяг обов'язкових компонентів:		177	
Вибіркові компоненти ОП*			
<i>Вибірковий блок 1 (за наявності)</i>			
ВК-39.	Риторика	3	Залік
ВК-40	Економіка	3	Залік
ВК-41	Історія світової цивілізації	3	Залік
ВК-42	Логіка політичного мислення	3	Залік
ВК-43	Політична психологія	3	Залік
ВК-44	Маркетинг	3	Залік
<i>Вибірковий блок 2 (за наявності)</i>			
ВК-45	Глобальні і регіональні системи безпеки	3	Іспит
ВК-46	Тероризм у сучасному світі	3	Іспит
ВК-47	Правові основи оборони держави/ Правознавство	3	Іспит
ВК-48	Правознавство	3	Іспит
ВК-49	Соціальна комунікація в кризових ситуаціях	3	Залік
ВК-50	ЗМІ в політичному житті суспільства	3	Залік
ВК-51	Спецслужби в системі національної безпеки	3	Іспит
ВК-52	Збройні сили в обороні держави	3	Іспит
ВК-53	Антикризове управління	3	Залік
ВК-54	Стратегічний менеджмент	3	Залік
ВК-55	Правоохоронні органи в системі національної безпеки	3	Залік
ВК-56	Історія силових та правоохоронних органів України	3	Залік
ВК-57	Інститут глави держави	3	Іспит
ВК-58	Інститут президентства в Україні	3	Іспит
ВК-59	Релігійна безпека держави	3	Залік
ВК-60	Політика і релігія	3	Залік
ВК-61	Інститут парламентаризму	3	Залік
ВК-62	Верховна Рада в системі органів державної влади України	3	Залік
ВК-63	Кримінальна злочинність як загроза національній безпеці	3	Залік
ВК-64	Кримінальне право	3	Залік
ВК-65	Безпека універсальних комунікацій і транспорту	3	Іспит
ВК-66	Захист від зброї масового знищення	3	Іспит
ВК-67	Зовнішня політика України та зарубіжних країн	3	Залік
ВК-68	Історія міжнародних відносин	3	Залік
ВК-69	Теорія політичних і партійних систем	3	Залік
ВК-70	Політична та партійна система України	3	Залік
ВК-71	Порівняльна політологія	3	Іспит
ВК-72	Порівняльний аналіз політичних інститутів та систем	3	Іспит
ВК-73	Захист осіб, майна і територій	3	Іспит

ВК-74	Господарське і цивільне право	3	Іспит
ВК -75	Вибори і виборчі системи	3	Іспит
ВК-76	Менеджмент виборчих кампаній	3	Іспит
ВК-77	Охорона конфіденційної інформації	3	Іспит
ВК-78	Психологічна безпека в медіапросторі	3	Іспит
Загальний обсяг вибіркового компонента:		60	
А-79	Атестація	3	Іспит
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ		240	

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Семестр	Зміст навчальної діяльності
1	ОК 3, ОК 6, ОК 7, ОК 8, ОК-11, ОК-21, ОК-29, ОК-30
2	ОК 7, ОК 10, ОК 12, ОК-13, ОК-28, ОК-31, ОК-32
3	ОК 1, ОК 9, ОК 14, ОК 15, ОК 18, ОК 23, ОК-27, ОК-33
4	ОК 2, ОК 4, ОК 9, ОК 16, ОК 24, ОК 26, ОК-37
5	ОК 18, ОК 25, ВК-39, ВК-40, ВК-43, ВК-44, ВК-45, ВК-46, ВК-49, ВК-50, ВК-51, ВК-52, ВК-53, ВК-54
6	ОК 17, ОК 19, ВК- 41, ВК-42, ВК-47, ВК-48, ВК-55, ВК-56, ВК-57, ВК-58
7	ОК 20, ОК 22, ВК-59, ВК-60, ВК-61, ВК-62, ВК-63, ВК-64, ВК-65, ВК-66, ВК-69, ВК-70
8	ОК-38, ВК-67, ВК-68, ВК-71, ВК-72, ВК-73, ВК-74, ВК-75, ВК-76, ВК-77, ВК-78

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

– *види контролю*: поточний, тематичний, періодичний, підсумковий, самоконтроль

Система методів оцінювання складається із трьох видів контролю: поточного та підсумкового. Поточний контроль включає:

- тестування – така форма контролю дозволяє перевірити підготовку студентів до кожного заняття; проводиться регулярно на вибірковій основі;
- творчі завдання – проводиться з метою формування вмінь і навичок у студентів практичного спрямування, формування сучасного наукового мислення, вміння приймати відповідальні та ефективні рішення;
- самостійна робота – така форма контролю дозволяє виявити вміння чітко, логічно і послідовно відповідати на поставлені запитання, вміння працювати самостійно;
- індивідуальна науково-дослідна робота студентів (презентації дослідно-проектних робіт, звіти про розробку комплексних консультативних проектів, звіти про практику, письмові есе, контрольні роботи, курсові роботи) – проводиться протягом семестру з метою отримання практичних навичок та умінь щодо використання та опрацювання наукових джерел, написання статей, тез, оформлення звітів, розробка презентаційного матеріалу, використання теоретичних та емпіричних методів дослідження.

Підсумковий контроль проводиться у формі іспиту/ заліку (за сумою накопичених протягом вивчення дисципліни балів), який спрямований на перевірку знань студентів.

Протягом вивчення дисципліни студент зобов'язаний:

- систематично відвідувати заняття;
- вести конспекти лекцій і семінарських занять;
- приймати активну участь в роботі на семінарських заняттях;
- виконувати тестові завдання;
- виконувати індивідуальні семестрові завдання.

– форми контролю: усне та письмове опитування, тестовий контроль, захист індивідуальних робіт, доповіді на семінарських заняттях, есе, підсумкова атестація – захист дипломної роботи або іспит з дисциплін спеціалізації та комплексний іспит з політології

оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за чотирибальною шкалою – (“відмінно”, “добре”, “задовільно”, “незадовільно” з можливістю повторного складання, “незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни”) і вербальною – (“зараховано”, “не зараховано з можливістю повторного складання” та “не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни”).

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ОК 14	ОК 15	ОК 16	ОК 17	ОК 18
ІК 1								X				X	X	X	X		X	X
ЗК 1		X								X		X	X					
ЗК 2					X													
ЗК 3		X			X													
ЗК 4								X						X	X			
ЗК 5							X		X									
ЗК 6		X										X	X					
ЗК 7								X										
ЗК 8	X		X	X		X		X			X							
ЗК 9			X	X		X					X							
ФК 1								X				X	X	X	X	X	X	X
ФК 2						X				X		X	X	X	X			
ФК 3										X		X	X	X	X	X		
ФК 4								X					X	X	X	X		
ФК 5	X											X	X				X	
ФК 6																		X
ФК 7							X		X				X					X
ФК 8										X			X	X	X	X	X	
ФК 9												X	X					X
ФК10														X	X			X
ФК11										X		X	X	X	X	X	X	
ФК12															X			
ФК13															X	X		
ФК14																X		
ФК15																X		
ФК16																		X
ФК17																X		
ФК18																X		
ФК19																X		

(продовження)

	OK 19	OK 20	OK 21	OK 22	OK 23	OK 24	OK 25	OK 26	OK 27	OK-28	OK-29	OK 30	OK 31	OK 32	OK 33	OK 34	OK 35
IK 1								X				X		X			
ЗК1	X	X					X	X	X							X	X
ЗК2		X						X							X	X	X
ЗК3	X				X			X	X						X		
ЗК 4		X	X				X							X	X		
ЗК 5					X												
ЗК 6	X	X					X	X					X			X	X
ЗК 7																X	X
ЗК 8	X	X			X	X	X	X		X						X	X
ЗК 9						X									X		
ФК1			X	X		X					X	X					
ФК 2			X								X		X				
ФК 3						X											
ФК 4			X			X		X									
ФК 5			X					X							X	X	X
ФК 6				X											X		
ФК 7				X													
ФК 8			X			X											
ФК 9						X		X	X			X					
ФК10			X							X		X	X				
ФК11	X							X			X	X					
ФК12			X			X		X				X			X		
ФК13						X						X		X		X	
ФК14						X								X			
ФК15				X				X				X		X			
ФК16								X		X		X	X	X	X	X	
ФК17				X										X			
ФК18				X										X	X		
ФК19				X				X						X	X		

(продовження)

	OK 36	OK 37	OK-38	BK 39	BK 40	BK 41	BK 42	BK 43	BK 44	BK 45	BK 46	BK 47	BK 48	BK 49	BK 50	BK 51	BK 52
IK 1					X				X								
ЗК1	X				X	X	X										
ЗК2	X	X	X					X									
ЗК3		X	X					X						X	X		
ЗК4		X	X					X								X	X
ЗК5				X												X	X
ЗК6	X																
ЗК7		X	X														
ЗК8					X	X	X		X							X	X
ЗК9		X	X			X	X										
ФК1		X	X							X						X	X
ФК2										X	X						
ФК3	X									X	X						
ФК4	X									X	X						
ФК5	X															X	X
ФК6		X	X	X										X	X	X	X
ФК7				X										X	X	X	X
ФК8		X	X			X	X			X	X					X	X
ФК9	X									X	X						
ФК10	X									X	X			X	X	X	X
ФК11										X	X					X	X
ФК12		X	X														
ФК13												X	X				
ФК14		X	X														
ФК15										X							
ФК16	X	X	X							X				X	X		
ФК17										X		X	X				
ФК18										X							
ФК19		X	X							X		X	X				

(продовження)

	БК-53	БК-54	БК-55	БК-56	БК 57	БК 58	БК 59	БК 60	БК 61	БК 62	БК 63	БК 64	БК 65	БК 66	БК 67	БК 68	БК 69
IK 1	X	X					X	X	X	X			X	X			
ЗК1															X	X	X
ЗК2	X	X															
ЗК 3	X	X															
ЗК 4	X	X															
ЗК 5																	
ЗК 6																	
ЗК 7																	
ЗК 8																	
ЗК 9																	
ФК 1	X	X					X	X	X	X			X	X			
ФК 2	X	X			X	X									X	X	
ФК 3																	X
ФК 4							X	X	X	X	X	X					
ФК 5	X	X					X	X	X	X	X	X			X	X	
ФК 6																	
ФК 7																	
ФК 8							X	X	X	X					X	X	X
ФК 9							X	X			X	X					
ФК10	X	X					X	X	X	X							
ФК11	X	X				X	X	X	X	X							
ФК12	X	X	X	X		X	X	X			X	X					
ФК13	X	X	X	X		X	X	X	X	X							X
ФК14	X	X															
ФК15	X	X											X	X			
ФК16													X	X			
ФК17	X	X	X	X									X	X			
ФК18													X	X			
ФК19	X	X											X	X			

(продовження)

	БК-70	БК-71	БК-72	БК-73	БК 74	БК 75	БК 76	БК 77	БК 78	A 79
ІК 1										
ЗК 1	X	X	X							X
ЗК 2										X
ЗК 3						X	X			
ЗК 4						X	X			
ЗК 5										
ЗК 6		X	X							X
ЗК 7										X
ЗК 8		X	X							X
ЗК 9						X	X			
ФК 1								X	X	
ФК 2										
ФК 3	X	X	X							
ФК 4										
ФК 5										
ФК 6						X	X			
ФК 7										
ФК 8	X									
ФК9		X	X			X	X			
ФК10										
ФК11		X	X							
ФК12										
ФК13	X	X	X							
ФК14				X	X					
ФК15				X	X					
ФК16				X	X					
ФК17				X	X			X	X	
ФК18				X	X			X	X	
ФК19				X	X			X	X	

**5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)
відповідними компонентами освітньої програми**

	OK 1	OK 2	OK 3	OK 4	OK 5	OK 6	OK 7	OK 8	OK 9	OK 10	OK 11	OK 12	OK 13	OK 14	OK 15	OK 16	OK 17	OK 18
ПРН 1	X		X	X	X	X				X		X	X	X	X	X	X	X
ПРН 2		X				X		X		X	X	X	X	X	X	X	X	X
ПРН 3																X		
ПРН 4							X		X									
ПРН 5					X							X	X	X	X	X	X	X
ПРН 6								X								X		X
ПРН 7	X						X	X	X									
ПРН 8					X											X	X	X
ПРН 9		X			X			X			X	X	X	X	X	X	X	X
ПРН 10	X						X		X									
ПРН 11				X	X													
ПРН 12							X	X	X			X	X	X	X	X	X	X
ПРН 13																		
ПРН 14																		
ПРН 15																		
ПРН 16																		
ПРН 17										X								
ПРН 18																		
ПРН 19																X	X	X

(продовження)

	ОК 19	ОК 20	ОК 21	ОК 22	ОК 23	ОК 24	ОК 25	ОК 26	ОК 27	ОК 28	ОК 29	ОК 30	ОК 31	ОК 32	ОК 33	ОК 34	ОК 35	ОК 36
ПРН 1	X	X	X	X			X			X	X							
ПРН 2	X	X	X	X					X							X	X	X
ПРН 3			X	X	X	X	X											
ПРН 4																		
ПРН 5		X	X	X	X	X	X											
ПРН 6		X						X		X	X				X	X	X	X
ПРН 7					X	X							X					
ПРН 8			X	X	X	X						X	X					
ПРН 9	X	X			X	X		X	X			X			X	X	X	X
ПРН 10	X	X								X	X				X			
ПРН 11			X		X	X			X	X	X				X			
ПРН 12		X													X			
ПРН 13												X		X	X			
ПРН 14												X		X	X			
ПРН 15												X		X	X			
ПРН 16												X	X	X	X			
ПРН 17												X	X	X	X	X	X	X
ПРН 18												X	X	X	X			
ПРН 19												X		X	X			

(продовження)

	ОК 37	ОК 38	БК 39	БК 40	БК 41	БК 42	БК 43	БК 44	БК 45	БК 46	БК 47	БК 48	БК 49	БК 50	БК 51	БК 52	БК 53
ПРН 1	X	X			X	X	X		X	X					X	X	X
ПРН 2	X	X		X				X	X	X							
ПРН 3	X	X				X	X		X	X	X	X			X	X	X
ПРН 4			X										X	X			
ПРН 5	X	X		X					X	X	X	X			X	X	X
ПРН 6	X	X						X					X	X			
ПРН 7	X	X	X										X	X			
ПРН 8								X	X	X			X	X	X	X	X
ПРН 9	X	X				X	X										
ПРН 10	X	X				X	X										
ПРН 11	X	X															
ПРН 12						X	X										
ПРН 13	X	X															
ПРН 14	X	X						X									
ПРН 15								X		X							
ПРН 16								X									
ПРН 17	X	X			X			X		X							
ПРН 18								X		X							
ПРН 19	X	X						X		X							

(продовження)

	БК 54	БК 55	БК 56	БК 57	БК 58	БК 59	БК 60	БК 61	БК 62	БК 63	БК 64	БК 65	БК 66	БК 67	БК 68	БК 69	БК 70
ПРН 1	X	X	X		X	X	X	X		X	X			X	X	X	X
ПРН 2					X	X	X	X						X	X	X	X
ПРН 3	X	X	X				X	X	X	X							
ПРН 4																	
ПРН 5	X							X	X	X	X						
ПРН 6						X	X	X	X								
ПРН 7						X	X	X	X								
ПРН 8	X							X	X								
ПРН 9				X	X											X	X
ПРН 10								X	X					X	X		
ПРН 11	X															X	X
ПРН 12	X															X	X
ПРН 13					X							X	X				
ПРН 14					X							X	X				
ПРН 15			X									X	X				
ПРН 16			X									X	X				
ПРН 17												X	X				
ПРН 18		X	X									X	X				
ПРН 19												X	X				

(продовження)

	БК 71	БК 72	БК 73	БК 74	БК 75	БК 76	БК 77	БК 78	А 79
ПРН 1	X	X			X	X			
ПРН 2	X	X							X
ПРН 3	X	X							
ПРН 4									
ПРН 5									
ПРН 6					X	X			X
ПРН 7					X	X			
ПРН 8					X	X			
ПРН 9	X	X							X
ПРН 10					X	X			X
ПРН 11					X	X			
ПРН 12									X
ПРН 13			X	X					
ПРН 14			X	X			X	X	
ПРН 15			X	X			X	X	
ПРН 16			X	X			X	X	
ПРН 17			X	X			X	X	
ПРН 18			X	X			X	X	
ПРН 19			X	X			X	X	